

Благодарственное ПИСЬМО

Уважаемый Михаил Игоревич!

От имени учредителей Международной академии бизнеса и новых технологий и от себя лично выражаю Вам благодарность за многолетний добросовестный труд в должности ректора Академии МУБиНТ.

Талант ученого и руководителя, поистине энциклопедические знания, огромная работоспособность и ответственное отношение к работе на протяжении 19-ти лет позволили обеспечить эффективную деятельность возглавляемой Вами Академии МУБиНТ.

Ваш собственный подход, целеустремленность, настойчивость и умение найти верное решение самых сложных вопросов помогли реализовать значимые проекты для региона, Академии МУБиНТ и системы образования в целом, достичь качественно нового уровня в образовательной деятельности, а также снискали Вам заслуженный авторитет и уважение среди коллег и научного сообщества.

Особенно хочется отметить Вашу активную позицию в поддержке развития электронного обучения с применением дистанционных образовательных технологий, что сегодня позволяет Академии МУБиНТ соответствовать современным тенденциям в сфере образования.

Уверен, что в новой должности вице-президента Академии МУБиНТ Вы сможете применить Ваш опыт и знания и мы совместно реализуем еще много интересных проектов.

Желаем Вам всегда сохранять Вашу неиссякаемую работоспособность, удачи, благополучия и реализации всех задуманных планов и начинаний.

С уважением и благодарностью за долгие годы плодотворного сотрудничества,

Президент Академии МУБиНТ

Иванов В.С.

